

«Создадим себе мечту!»



Дизайн-проект предусматривает комплексное благоустройство и развитие территории с созданием тематической зоны «4 стихии». Зона Воздуха – прогулочная часть, зона Воды – набережная с пирсом, зона Огня – активная зона с веревочным городком и зона Земли – каменная зона. Проектом предусматривается сохранение деревьев и существующих сетей, на территории планируется размещение малых архитектурных форм и благоустройство с сохранением природного ландшафта.

О создании парковой зоны на левом берегу реки Исеть, расположенная рядом с парком «Арамилская Слобода», рассуждает Анастасия Климина, куратор данной общественной территории

– Безумное счастье, когда я слышу смех детей и взрослых в парке Арамилская Слобода. Обожаю, когда светит ярко солнце, можно купаться, загорать, общаться с друзьями...и такой тёплый воздух, бабочки, белочки...

В этом году мы обновляем инфраструктуру, запускаем событийные дни, сфокусируемся на «детских беседах» специально для наших малышей, веревочном парке (сейчас у нас две трассы), на вкусной еде и зонами отдыха.

Набережная может стать прекрасным местом для активного, восстановительного отдыха. Природа всегда являлась вдохновением

для человека.

Мы хотим сохранить природу и интегрировать в ландшафты места, которые будут являться для человека особым местом, местом силы.

Молодежь Арамил! Обращаюсь к вам!

Набережная возле парка Арамилская Слобода — это общественное пространство, которое участвует в конкурсе «Формирование комфортной городской среды» в Арамилском городском округе. Только вы можете повлиять на то, каким будет ваш город.

Мы предлагаем: создать городской пляж с зонами отдыха, бетонный скейт-парк в



ландшафте среди невероятного соснового леса, а также мост по набережной с подсветкой для велопробегов и

беговых прогулок.

Голосуйте за набережную «Арамилская Слобода»! Создадим себе мечту!

«Не комплексуй – голосуй!»

О преобразении набережной у памятника Шинели рассказывает Светлана Мезенова, менеджер МБУК «Музей города Арамил»



– Это – историческая и легендарная часть нашего города: набережная у памятника Шинели, уникального и единственного во всем мире.

Он был установлен в 2013 году по инициативе ветеранов фабрики на пожертвования наших горожан и предпри-

нимателей в память о героическом трудовом подвиге земляков в годы Великой Отечественной войны, которые трудились на фабрике и выпускали сукно для шинелей советским воинам.

На протяжении 110 лет фабрика была градообразующим предприятием, и судь-

ба каждого 2-го жителя Арамил связана с ней.

В городе уже сложилась замечательная традиция – отмечать здесь общегородские праздники 1 мая, День народного единства и чтить память всех тружеников тыла в День Победы 9 мая.

А в следующем году памятнику Шинели исполнится 10 лет.

Именно поэтому эта общественная территория предложена к благоустройству в следующем году в рамках программы «Формирование комфортной городской среды».

Благодаря благоустройству на набережной у памятника Шинели появятся новые места для отдыха горожан, экспозиция «Трудовая аллея славы» об истории градообразующих предприятий Арамил, будут посажены новые кустарники и цветы, и набережная станет еще одним привлекательным местом для горожан и гостей нашего города. Любовь начинается с

заботы. Когда-то наши ветераны показали нам пример, что нужно увековечить память о героях, ковавших победу в тылу. Многие горожане поддержали установку памятника. Теперь есть возможность завершить начатое и подарить общегородскому месту памяти ухоженный, современный и комфортный облик.

Я, Светлана Мезенова, жительница города Арамил, моя семья и друзья – голосую за благоустройство набережной у памятника Шинели. Дорогие земляки! Поддержите этот проект благоустройства, примите участие в рейтинговом голосовании на платформе Госуслуги, проголосовать необходимо до 30 мая включительно, свой голос может отдать каждый гражданин, кому исполнилось 14 лет.

Не комплексуй! Голосуй за проект благоустройства набережной у памятника Шинели в городе Арамил! Мы мечтаем, чтобы наш город стал чистым, уютным и комфортным.



Основной идеологии данной общественной территории является градообразующая история Арамил. Шинель, как символ трудовой доблести арамилцев в годы ВОВ. Проект благоустройства предполагает набережную как место культурно-исторического обогащения, с установкой информационных стендов, скамеек, урн, опор освещения, а также проведенными работами по обновлению озеленения и арт-покрытия территории.